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Přechodná úprava provozu na pozemních komunikacích v katastrálním území Baška, 
stavba: „Autobusové zastávky v centru obce Baška“ - v y j á d ř e n í: 
K č.j.: MMFM 141864/2025 
 
Policie České republiky, Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje, územní odbor Frýdek-
Místek, dopravní inspektorát Frýdek-Místek, jako příslušný orgán státní správy ve věcech 
bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních komunikacích ve věci Přechodná úprava provozu 
na pozemních komunikacích v katastrálním území Baška, stavba: „Autobusové zastávky 
v centru obce Baška“ vydává následující 
 

v y j á d ř e n í: 
 
Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje, územní odbor Frýdek-Místek, dopravní 
inspektorát Frýdek-Místek souhlasí dle ustanovení § 77 odst. 2, písm. b) zákona č. 361/2000 Sb., 
o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů, s předloženým/doplněným návrhem přechodné úpravy provozu, dále jen „PÚP“, na silnici 
číslo II/477, místních komunikacích, potažmo veřejně přístupných účelových komunikacích  
v katastrálním území Baška, tj. v úsecích a rozsahu vyplývajícím z předloženého návrhu PÚP, to 
vše za účelem realizace stavby „Autobusové zastávky v centru obce Baška“, resp. za účelem 
zmírnění negativních dopadů v provozu na dotčených pozemních komunikacích, souvisejících 
s realizací dané stavby (např. závlek vozidel na místní komunikace): 
  
„Navrhovatel: Verone synergy s.r.o., Pražmo 225, 739 04 Pražmo, IČO: 14053349 
  
Místo: Obec Baška, na místní komunikaci ev. č. 30c „Blažek-přes trať – most“ na pozemku p.č. 195 
k.ú. Baška. 
  
Účel: umístění pevné překážky na MK po dobu realizace stavby „Autobusové zastávky v centru 
obce Baška“ 
  
Termín: od 19.06.2025 do 30.09.2025 
  
Osoba zodpovědná za PDZ: Bc. Karla Bernátková, č. tel.: 733 525 991, OÚ Baška“, 
  
resp. za účelem zajištění bezpečnosti a plynulosti provozu na dotčených pozemních komunikacích, 
dále jen „PK“.. 
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Výše uvedený souhlas podmiňujeme splněním následujících podmínek: 
 

• Předložený návrh PÚP bude upraven a doplněn tak, jak je uvedeno níže ve vyjádření 
PČR a příloze vyjádření. 

 
• Na PK bude navržené betonové svodidlo, opatřené dopravním zařízením číslo Z9 – 

Žluté a černé pruhy, nahrazeno dopravním zařízením číslo Z2 – Zábrana pro označení 
uzavírky, doplněným o soustavu výstražných světel S7 (pzn. VS1), a to z důvodu 
možného okamžitého zprůjezdnění dotčené PK pro vozidla IZS – integrovaného 
záchranného systému. 

 
• V dotčených úsecích PK bude vždy umožněn průjezd vozidel IZS – Integrovaného 

záchranného systému z důvodu zajištění včasného a účinného zásahu složek IZS 
v úsecích PK omezených uzavírkou. 

 
• Dopravní značení a zařízení (i světelné signály), bude provedeno a umístěno, dle platných 

zákonů, vyhlášek, technických předpisů a norem, dále bude přenosné dopravní značení  
a zařízení (i světelné signály) užito jen na dobu nezbytně nutnou a v nezbytném rozsahu,  
a to vždy v přímé souvislosti se stavební činností (tj. provoz na dotčených PK bude plně 
obnoven v co nejkratším možném termínu). 

 
• Po dobu užití, bude přenosné dopravní značení a zařízení (i světelné signály), dále jen „DZ“, 

udržováno v náležitém stavu, aby byla zajištěna jeho funkce, včasná viditelnost, 
rozpoznatelnost a nedocházelo vlivem povětrnostních podmínek nebo provozu k deformaci, 
posunutí, zakrytí apod. 

 
• Případná neplatnost místní úpravy provozu nebo jejich částí, která vyplývá z PÚP, bude 

vyjádřena, škrtnutím oranžovo-černým pruhem (pruhy) nebo překrytím červeným křížem 
(tímto způsobem však nesmí být vyjádřena neplatnost svislé DZ upravující přednost), či jiným 
způsobem, například zakrytím nebo demontáží činné plochy DZ. 

 
• Pokud dojde ke změně termín či změně rozsahu PÚP na dotčených PK, bude zdejší součást 

Policie ČR neprodleně (bez zbytečného odkladu) informována. 
 

• V případě neúměrného zhoršení dopravně bezpečnostní situace na dotčených PK, 
vzniknuvší v souvislosti s realizací stavby (např. při vzniku kolizních situací, či dopravních 
nehod) bude zdejší součást Policie ČR požadovat změnu, či úpravu PÚP na PK tak, aby byl 
nepříznivý stav napraven. 

 
Pokud budou výše uvedené podmínky splněny, lze konstatovat, že návrh odpovídá obecným 
požadavkům na bezpečnost a plynulost provozu na pozemních komunikacích. 
 
Termín: od 02.07.2025 do 30.09.2025 
  
Odpovědná osoba: bude uvedena ve stanovení PÚP 
 
 
 
Zpracoval: 
por. Bc. Petr Ambroz 

  

  npor. Mgr. David Krupp 
  vedoucí oddělení 
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